

Hrvatski restauratorski zavod  
Zagreb, Nike Grškovića 23

Ur. broj: 9371-10-721-388-DM-23  
U Zagrebu, 13. listopada 2023.

Na temelju članaka 8. i 22. Statuta Hrvatskog restauratorskog zavoda i natječaja objavljenog na mrežnim stranicama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, Hrvatskog restauratorskog zavoda i Ministarstva kulture i medija RH dana 13. rujna 2023. godine, ravnatelj donosi

**ODLUKU**  
**o izboru kandidata**  
**za zasnivanje radnog odnosa na određeno vrijeme**

**I.**

Za zasnivanje radnog odnosa na radno mjesto SURADNIK KONZERVATORA-RESTAURATORA (naziv i vrsta radnog mjesta po Uredbi: radno mjesto službenika I. vrste: suradnik konzervatora-restauratora) – PRIPRAVNIK/CA - 1 izvršitelj (m/ž) u Restauratorskom odjelu Osijek Službe za odjele izvan Zagreba 1, rad na određeno vrijeme od 12 mjeseci s punim radnim vremenom i probnim radom u trajanju do 6 mjeseci, odabire se kandidatkinja Andrea Lacković, magistra konzervacije i restauracije.

**II.**

Ugovor o radu s Andreom Lacković sklopit će se za radno mjesto suradnika konzervatora-restauratora u Restauratorskom odjelu Osijek Službe za odjele izvan Zagreba 1, rad na određeno vrijeme s punim radnim vremenom i probnim radom u trajanju do šest (6) mjeseci u roku od osam (8) dana od dana zaprimanja obavijesti o pozitivnoj ocjeni zahtjeva Hrvatskog zavoda za zapošljavanje.

**III.**

Objavom rezultata natječaja na mrežnim stranicama Hrvatskog restauratorskog zavoda, smatra se da su svi kandidati obaviješteni o rezultatima natječaja.

**IV.**

Ova odluka stupa na snagu danom donošenja.

**Obrazloženje**

Temeljem Plana prijema za zapošljavanje pripravnika u reguliranim djelatnostima iz sektora kulture za 2023. godinu Ministarstva kulture i medija RH, a prema uputama za stjecanje prvog radnog iskustva, dana 13. rujna 2023. na mrežnim stranicama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, Hrvatskog restauratorskog zavoda i Ministarstva kulture i medija RH objavljen je natječaj za zasnivanje radnog odnosa na određeno vrijeme s rokom prijave do zaključno 21. rujna 2023. godine. Dana 12. listopada 2023. godine u prostorijama Hrvatskog restauratorskog zavoda na adresi Fakultetska 4 u Osijeku održan je razgovor za zasnivanje radnog odnosa na radnom mjestu suradnik konzervatora-restauratora kojemu je pristupila jedna (1) pozvana kandidatkinja. S obzirom da je Komisija, kao ad hoc imenovano stručno tijelo temeljem provedenog postupka kako je gore navedeno, jednoglasno donijela zaključak da kandidatkinja Andrea Lacković, magistra konzervacije i restauracije zadovoljava uvjetima natječaja odnosno, da zadovoljava zahtjeve natječajnog radnog mjesta, te da će uspješno obavljati buduće radne zadatke u Restauratorskom odjelu Osijek Službe za odjele izvan Zagreba 1 odlučeno je kao u izreci.

Ravnatelj  
  
Boris Mostarčić

**hrz**  
HRVATSKI  
RESTAURATORSKI  
ZAVOD  
1

Dostaviti:

1. Ured ravnatelja (digitalna kopija)
2. Pomoćnica ravnatelja za financijske, pravne i administrativne poslove (digitalna kopija)
3. Odjel za zaštitu na radu i opće tehničke poslove (digitalna kopija)
4. Odsjek za obračun plaća i drugih osobnih primanja (digitalna kopija)
5. Odsjek za kadrovske poslove
6. Pisarnica